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Exercice n°1( 5 points )

Dans chacune des questions suivantes, une seule des trois réponses proposée est

exacte. Indiquer sur votre copie le numéro de la question et la réponsehoisie.

1) L'ensemble de définition de la fonction f(x) =/1,— % est :
0 ]—oo,1] o [1, +oo] ANR\{1)

2) Dans la figure ci-contre C est la courhefepréseptativeid’une fonction :
o Paire O impaire ORi pairewni impaire

3) soit U,, une suite géométrique de raison q alors la somme
S == UZ + U3 + -4 Uzg est égaleé .

1_q29 1_q30 1_q28
O Uz O Uz O UZ
1-q 1-q 1-q
4) La conversion‘en radian,de 120° est :
3 21 51
O— o— o —
4 3 6

5) Dans)la figuke ci-contre ABC est un triangle rectangle isocele en A. Soit R la
rotatiomyde centre I et d’angle a qui envoie A en B, alors : c
D R'@st une rotation indirecte O R est un quart de tour

OWR est une symétrie centrale

Exercice n°2 ( 7 points )

Yo ¥ ¥ ¥ 3 e e Yo Yo Yo ¥ ¥ 3 3 3 e e v Yo Y ¥ ¥ 3 3 e v Yo e v gl S Yo e Y e v Yo 3 3 e e Yo i

UO == 1
Soit (Uy,) la suite définie sur IN par {Un+1 _ %Un +1
1) a) Calculer U, et U,
b) (U,,) est-elle une suite arithmétique ? Justifier
c) (U,) est-elle une suite ggéométrique ? Justifier
2) Onposel,, =2-U,
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a) Montrer que (1},) est une suite géométrique dont on précisera sa raison et
son premier terme.
b) Exprimer V}, en fonction de n.
c) En déduire U,, en fonction de n.
3) SoitS =V, +V, +V,+--+ 1,
Exprimer S en fonction de n.

Exercice n°3 ( 8 points )

Dans cet exercice toute construction sera dans la feuille a

Soit ABC un triangle equilateral et M un point interieu
projetes orthogonaux de M respectivement sur les droites t (AC)

On note r la rotation directe de centre B et le Z.

1) Vérifierquer(C) = A ®
2) Construire le point M' = r(
3) Soit L' le projeté orthogonal d ur (4B
a) Construire L'
b) Montrer que r(MK)
c) En déduire que (|
4) Montrer que MK

Bon travail
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